
 

 Документ подготовлен подсистемой обработки накопителя тестовых заданий формата *.ast 

© Независимый центр тестирования качества обучения. АСТ-Центр. 

1 

 

I:{{19}} ТЗ № 19; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: "География по отношению к человеку не что иное как история в пространстве" - эта 
цитата принадлежит: 
-: Ф. Ратцелю 
-: А. Тойнби 
-: Л. Мечникову 
-: Э. Реклю 
-: Л. Гумилеву 

I:{{20}} ТЗ № 20; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Найдите верное высказывание среди перечисленных: 
-: В древности границы государств, как правило, носили "искусственный" характер 
-: в Средневековье практически вся территория мира была разделена между различными 
государствами 
-: новый этап мировой истории начался с Эпохи Великих географических открытий 

I:{{21}} ТЗ № 21; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Найдите верное высказывание среди перечисленных: 
-: до начала европейской колонизации в Африке, Америке и Австралии не существовало 
крупных государств 
-: образование и распад колониальной системы в Африке произошел раньше, чем в 
Латинской Америке 
-: на протяжении всей мировой истории происходил рост числа суверенных государств 

I:{{22}} ТЗ № 22; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Найдите верное высказывание среди перечисленных: 
-: народы Африки и Латинской Америки до прихода европейцев не знали обоработки 
металлов 
-: первые крупные города мира появились в Азии 
-: мировым центром и крупнейшим городом мира в XIX веке являлся Париж 

I:{{23}} ТЗ № 23; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Найдите верное высказывание среди перечисленных: 
-: к началу XIX века численность населения мира не достигала 1 млрд человек 
-: моноцентрическая (европоцентрическая) модель мира сложилась на рубеже XIX -XX 
веков 
-: северо-американский мировой центр вышел на первое место по уровню развития 
промышленного производства к началу Второй мировой войны 



 

 Документ подготовлен подсистемой обработки накопителя тестовых заданий формата *.ast 

© Независимый центр тестирования качества обучения. АСТ-Центр. 

2 

I:{{24}} ТЗ № 24; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Автором цивилизационного подхода к мировой истории является: 
-: Ф. Ратцель 
-: К. Маркс 
-: А. Тойнби 
-: Э. Реклю 
-: Л.Гумилев 

I:{{25}} ТЗ № 25; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: К древнейшим "речным" цивилизациям не относится: 
-: Египет 
-: Месопотамия 
-: Персия 
-: Индия 
-: Китай 

I:{{26}} ТЗ № 26; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Крупными центрами на торговом пути "из варяг в греки" в период Средневековья были 
города: 
 
-: Урумчи и Константинополь 
-: Сеута и Мелилья 
-: Киев и Новгород 

I:{{27}} ТЗ № 27; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Становление азиатско-тихоокеанского мирового центра во главе с Японией относится к 
периоду: 
-: второй половины XIX века 
-: первой половины XIX века 
-: второй половины XX века 

I:{{28}} ТЗ № 28; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: К количественным изменениям на политической карте мира не относится: 
-: изменение границ государств в результате войны 
-: цессии и адъюдикации 
-: приращение территорий путем намыва 
-: завоевание суверенитета бывшими колониальными странами 

I:{{29}} ТЗ № 29; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
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S: Среди перечисленных стран не относится к бывшим колониям Великобритании: 
 
-: Пакистан 
-: Уганда 
-: Ямайка 
-: Сингапур 
-: Нигер 

I:{{30}} ТЗ № 30; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Среди перечисленных стран не относится к бывшей колонии Франции: 
 
-: Алжир 
-: Вьетнам 
-: Таиланд 
-: Мали 
-: Камбоджа 

I:{{31}} ТЗ № 31; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Среди перечисленных стран не относится к бывшим колониям Испании: 
-: Аргентина 
-: Мексика 
-: Куба 
-: Филиппины 
-: Бразилия 

I:{{32}} ТЗ № 32; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Среди перечисленных стран и территорий мира остается зависимой: 
-: Эритрея 
-: Сент-Кита и Невис 
-: Бахрейн 
-: Фиджи 
-: Новая Каледония 

I:{{33}} ТЗ № 33; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Среди перечисленных стран и территорий мира остается зависимой: 
-: Багамские острова 
-: Сейшельские острова 
-: Сингапур 
-: Тайвань 
-: Гибралтар 

I:{{34}} ТЗ № 34; t=0; k=B; m=100; c=0; 
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Q: выбрать один правильный ответ 
S: Среди молодыхгосударств мира, появившихся в конце XX - начале XXI веков: 
-: Сингапур и Эритрея 
-: Тайвань и Камбоджа 
-: Тимор и Черногория 
-: Нимабия и Афганистан 
-: Гаити и республика Корея 

I:{{35}} ТЗ № 35; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выбрать один правильный ответ 
S: В конце XX века вошли в состав Китая: 
-: Тайвань и Хайнань 
-: Хайнань и Аомынь 
-: Аомынь и Сянган (Гонконг) 
-: Сянган (Гонконг) и Тайвань 
V1: {{5}} Классификация и типология стран 
 

I:{{36}} ТЗ № 36; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выбрать один правильный ответ 
S: В "Большуюсемерку" главных капиталистических стран мира не входит: 
-: Великобритания 
-: Италия 
-: Испания 
-: ФРГ 
-: Франция 
-: Канада 

I:{{37}} ТЗ № 37; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выбрать один правильный ответ 
S: Наиболее развитой среди перечисленных европейских стран является 
-: Австрия 
-: Словакия 
-: Греция 
-: Испания 
-: Ирландия 

I:{{38}} ТЗ № 38; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выбрать один правильный ответ 
S: Наиболее высокий ВВП на душу населения из перечисленных стран имеет: 
-: Канада 
-: Китай 
-: Бразилия 
-: Украина 
-: Португалия 



 

 Документ подготовлен подсистемой обработки накопителя тестовых заданий формата *.ast 

© Независимый центр тестирования качества обучения. АСТ-Центр. 

5 

I:{{39}} ТЗ № 39; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выбрать один правильный ответ 
S: Наиболее низкий ВВП на душу населения из перечисленных стран имеет: 
-: Люксембург 
-: Норвегия 
-: Австралия 
-: Кувейт 
-: Камбоджа 
-: Багамские острова 

I:{{40}} ТЗ № 40; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Первые три страны мира по абсолютному размеру ВВП 
-: США 
-: ФРГ 
-: Франция 
-: Япония 
-: Китай 
-: Бразилия 

I:{{41}} ТЗ № 41; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К стран "переселенческого капитализма" относятся: 
-: Мадагаскар 
-: Япония 
-: Новая Зеландия 
-: Бразилия 
-: ЮАР 

I:{{42}} ТЗ № 42; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам "переселенческого капитализма" относятся: 
-: Австралия 
-: Мексика 
-: Папуа-Новая Гвинея 
-: Египет 
-: Израиль 

I:{{43}} ТЗ № 43; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: "Тройка" ключевых развивающихся стран мира: 
-: Саудовская Аравия 
-: Мексика 
-: Бразилия 
-: Индия 
-: Индонезия 
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-: Республика Корея 

I:{{44}} ТЗ № 44; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Из числа новых индустриальных стран Азии ООН относит к развитым: 
-: Индонезия 
-: Турция 
-: Таиланд 
-: Сингапур 
-: Тайвань 
-: республика Корея 

I:{{45}} ТЗ № 45; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Не относится к числу стран с переходной экономикой: 
-: Польша 
-: Венгрия 
-: Чехия 
-: Румыния 
-: Хорватия 
-: Греция 
V1: {{6}} Государственный строй: формы правления и административно-территориального 
устройства 
 

I:{{46}} ТЗ № 46; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Государства, не являющиеся монархией: 
-: Бельгия 
-: Великобритания 
-: Марокко 
-: Ирландия 
-: Исландия 
-: Иордания 

I:{{47}} ТЗ № 47; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Государство, не являющееся монархией: 
-: Андорра 
-: Норвегия 
-: Лихтенштейн 
-: Лесотто 
-: Сингапур 
-: Тонга 

I:{{48}} ТЗ № 48; t=0; k=A; m=100; c=0; 
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Q: выберите правильный ответ 
S: Абсолютной монархией среди перечисленных государств мира является: 
-: Индия 
-: Япония 
-: Камбоджа 
-: Оман 
-: Непал 
-: Иран 

I:{{49}} ТЗ № 49; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Не является конституционной монархией: 
-: Швеция 
-: Нидерланды 
-: Таиланд 
-: Кувейт 
-: Ватикан 
-: Бутан 

I:{{50}} ТЗ № 50; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К числу федеративных государств мира не относится: 
-: ФРГ 
-: МЕксика 
-: Россия 
-: Греция 
-: Мьянма 
-: Бразилия 

I:{{51}} ТЗ № 51; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите правильное соответствие "страна - форма ее правления - территориального 
устройства":  
-: Финляндия - унитарная конституционная монархия 
-: Франция - унитарная президентская республика 
-: Индия - унитарная парламентская республикак 
-: Малайзия - федеративная парламентская республика 
-: Канада - федеративная президентская республика 

I:{{52}} ТЗ № 52; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите правильное соответствие "страна - форма ее правления - форма 
административно территориального устройства": 
-: Италия - унитарная президентская республика 
-: Испания - унитарная абсолютная монархия 
-: Япония - федеративная конституцонная монархия 
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-: Индонезия - федеративная парламентская республика 
-: Бразилия - федеративная президентская республика 

I:{{53}} ТЗ № 53; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Государство в составе Британского содружества (по форме правления): 
-: ЮАР 
-: Австралия 
-: Израиль 
-: Индия 
-: Пакистан 

I:{{54}} ТЗ № 54; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Королева Великобритании официально является главой государства в: 
-: США 
-: Канаде 
-: Нигерии 
-: Сингапуре 
-: Бангладеше 

I:{{55}} ТЗ № 55; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: впишите правильный ответ 
S: Самое крупное по площади федеративное государство мира 
-:Россия 
 

I:{{56}} ТЗ № 56; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: впишите правильный ответ 
S: Самое крупное по численности населения федеративное государство мира 
-:Индия 
 

I:{{57}} ТЗ № 57; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: впишите правильный ответ 
S: Самое крупное по численности населения федеративное государство Западного 
полушария 
-:США 
 

I:{{58}} ТЗ № 58; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: впишите правильный ответ 
S: Самая крупная по численности населения монархия в мире 
-:Япония 
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V1: {{7}} Местоположение стран на современной политической карте мира, столицы 
государств 
 

I:{{59}} ТЗ № 59; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Столицами европейских стран являются: 
-: Стокгольм, Белград, Брюссель, Бейрут, Прага 
-: Варшава, Вена, Никосия, Осло, Рим 
-: Минск, Мадрид, Бухарест, Ереван, Загреб 
-: Берн, Тирана, Хельсинки, Рейкьявик, Дублин 
-: Амстердам, Лиссабон, Любляна, Вадуц, Триполи 

I:{{60}} ТЗ № 60; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Столицами азиатских государств являются: 
-: Аккра, Баку, Ханой, Сеул, Манила 
-: Катманду, Абу-Даби, Маскат, Ереван, Коломбо 
-: Лусака, Сеул, Бангкок, Тегеран, Асмэра 
-: Джакарта, Амман, Прая. Исламабад, Киншаа 
-: Дамаск, Багдад, Кабул, Куала-Лумпур, Канберра 

I:{{61}} ТЗ № 61; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два островных государства, расположенных в Африке: 
-: Лесото 
-: Гайана 
-: Науру 
-: Маврикий 
-: Мальта 
-: Кабо-Верде 

I:{{62}} ТЗ № 62; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два внутриконтинентальных государства, расположенных в Латинской Америке: 
-: Эквадор 
-: Гватемала 
-: Колумбия 
-: Парагвай 
-: Уругвай 
-: Боливия 

I:{{63}} ТЗ № 63; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два островных государства Океании: 
-: Куба 
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-: Ямайка 
-: Шри-Ланка 
-: Тонга 
-: Того 
-: Папуа-Новая Гвинея 

I:{{64}} ТЗ № 64; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Государство, с которым одновременно граничат Ирак, Турция, Армения, Афганистан и 
Пакистан: 
-: Иран 
-: Азербайджан 
-: Туркмения 
-: Индия 
-: Саудовская Аравия 

I:{{65}} ТЗ № 65; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Государство, с которым одновременно граничат Польша, Словакия, Австрия и 
Германия: 
-: Венгрия 
-: Чехия 
-: Швейцария 
-: Лихтенштейн 
-: Словения 

I:{{66}} ТЗ № 66; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: С Австрией не граничит: 
-: Венгрия 
-: Чехия 
-: Македония 
-: Италия 
-: Швейцария 

I:{{67}} ТЗ № 67; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: С Китаем не граничит: 
-: Вьетнам 
-: Непал 
-: Индия 
-: Казахстан 
-: республика Южная Корея 

I:{{68}} ТЗ № 68; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
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S: С Бразилией не граничит; 
-: Венесуэла 
-: Гвиана 
-: Боливия 
-: Аргентина 
-: Чили 

I:{{69}} ТЗ № 69; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Правильное сочетание "страна - столица": 
-: Люксембург - Вадуц 
-: Турция -Исламабад 
-: Саудовская Аравия - Эр-Рияд 
-: Гватемала - Тегусигальпа 
-: Филиппины - Джакарта 

I:{{70}} ТЗ № 70; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: правтльное сочетание " страна - столица": 
-: Бельгия - Амстердам 
-: Словакия - Любляна 
-: Вьетнам - Вьетнам 
-: Австралия - Сидней 
-: Новая Зеландия - Веллингтон 
V1: {{8}} Политическая география и геополитика 
 

I:{{71}} ТЗ № 71; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Основателем геополитики является: 
-: А. Гумбольд 
-: Т. Мальтус 
-: У. Петти 
-: Ф. Ратцель 
-: К. Хаусхофер 

I:{{72}} ТЗ № 72; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите один правильный ответ 
S: Создатель геополитических концепций мировой истории - "географичекой оси 
истории", "срединной земли" 
-: Ф. Ратцель 
-: Р. Челлен 
-: А. Дикс 
-: Х.Д. Маккиндер 
-: К. Хаусхофер 
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I:{{73}} ТЗ № 73; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Могущество страны по средствам моря в геополитике: 
-: талассократия 
-: теллурократия 
-: "морская земля" 
-: "земная вода" 

I:{{74}} ТЗ № 74; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К "срединной земле" в геополитике относятся: 
-: Западная Европа и США 
-: Россия, Китай, Монголия 
-: Старый Свет: Европа, Азия, Африка 

I:{{75}} ТЗ № 75; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам "внутро полумесяца" в геополитике относятся: 
-: страны Ближнего Зарубежья России 
-: страны Средиземноморья, передней Азии и Индийского субконтинента 
-: страны Америки, Африки и Юго-Восточной Азии 

I:{{76}} ТЗ № 76; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Один из более конфликтных регионов мира в пределах главной геополитической "оси" 
Европы: 
-: Скандинавские страны 
-: Пиренейский полуостров 
-: Балканский полуостров 
-: страны Балтии 

I:{{77}} ТЗ № 77; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К районам крупных геополитических конфликтов в современном мире не относится: 
-: Ближний Восток 
-: Закавказье 
-: Юго-Восточная Азия 
-: Северная Америка 
-: Африка 

I:{{78}} ТЗ № 78; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам "исламского мира" не относится: 
-: Турция 
-: Иран 
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-: Индонезия 
-: Грузия 
-: Иордания 
-: Египет 

I:{{79}} ТЗ № 79; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам "исламского мира" не относится: 
-: Сирия 
-: Саудовская Аравия 
-: Пакистан 
-: Индия 
-: Азербайджан 
-: Палестина 

I:{{80}} ТЗ № 80; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам НАТО не относится: 
-: США 
-: Бельгия 
-: Исландия 
-: Греция 
-: Польша 
-: Албания 

I:{{81}} ТЗ № 81; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К странам НАТО не относится: 
-: Канада 
-: Норвегия 
-: Португалия 
-: Австрия 
-: Латвия 
-: Турция 

I:{{82}} ТЗ № 82; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Постоянным членом Совета Безопасности ООН не является: 
-: США 
-: Великобритания 
-: Франция 
-: ФРГ 
-: Россия 
-: Китай 
V1: {{9}} Минеральные ресурсы 
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I:{{83}} ТЗ № 83; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Человечество в наименьшей степени обеспечено запасами: 
-: газа 
-: угля 
-: железных руд 
-: алюминиевых руд 
-: нефти 

I:{{84}} ТЗ № 84; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение среди приведенных: 
-: человек научился выплавлять железо раньше других металлов 
-: число видов полезных ископаемых, извлекаемых сейчас из земной коры, составляет 
около 50 
-: для современного этапа характерно стремление государств к самообеспечиванию себя 
всеми видами полезных ископаемых за счет использования собственных месторождений 
-: для современного периода характерно удорожание практически всех видов сырья 

I:{{85}} ТЗ № 85; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение среди приведенных: 
-: нефть в качестве топлива стала широко ипользоваться с начала XIX века 
-: промышленные запасы минеральных ресурсов всегда больше общегеологических 
-: для современного периода характерна концентрация добычи на крупных 
месторождениях и большие грузопотоки минерального сырья 
-: основная доля в добыче минерального сырья принадлежит индустриально развиты 
странам мира 

I:{{86}} ТЗ № 86; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Район Персидского залива концентрирует в себе ... мировых запасов нефти: 
-: 1/3 
-: 2/3 
-: 1/4 
-: 4/5 

I:{{87}} ТЗ № 87; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Месторождением нефти среди перечисленных является: 
-: Уренгой 
-: Гавар 
-: Итабира 
-: Ла-Эскандида 
-: Гронинген 
-: Карачаганак 
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I:{{88}} ТЗ № 88; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Месторождением нефти среди перечисленных является: 
-: Газли, Гронинген, Равенна-Маре 
-: Талнах, Садбери, Брокен-Хилл 
-: Удокан, Чукикамата, Грасберг 
-: Фриголд, Поркьюпайн, Бодайбо 
-: Экофиск, Саффания, Самотлор 

I:{{89}} ТЗ № 89; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в перечне стран, располагающих собственными крупными запасами 
нефти: 
-: Иран 
-: Мексика 
-: Россия 
-: США 
-: Китай 
-: Индия 

I:{{90}} ТЗ № 90; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в перечне стран, располагающих собственными крупными запасами 
природного газа: 
 
-: Алжир 
-: Канада 
-: Австралия 
-: США 
-: Узбекистан 
-: Индонезия 

I:{{149}} ТЗ № 149; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди европейских стран наиболее значительными запасами нефти и газа располагают: 
-: Франция и Великобритания 
-: Великобритания и Норвегия 
-: Норвегия и Дания 
-: Дания и Италия 
-: Италия и Великобритания 

I:{{150}} ТЗ № 150; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди европейских стран наиболее значительными запасами нефти и газа располагают: 
-: Алжир и Египет 
-: Египет и Ливия 
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-: Ливия и Нигерия 
-: Нигерия и ЮАР 
-: ЮАР и Конго 

I:{{151}} ТЗ № 151; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Основные запасы угля в мире расположены в: 
-: Евразии и Северной Америке 
-: Евразии и Австралии 
-: Африке и Австралии 
-: южном полушарии 
-: западном полушарии 

I:{{152}} ТЗ № 152; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Нет крупных запасов железной руды в: 
-: США 
-: Канаде 
-: Бразилии 
-: Норвегии 
-: Либерии 
-: Австралии 

I:{{153}} ТЗ № 153; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Нет крупных запасов железной руды в: 
-: Венесуэле 
-: Марокко 
-: ЮАР 
-: Швеции 
-: Индии 
-: России 

I:{{154}} ТЗ № 154; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: И железная руда,  и каменный уголь в значительных количествах имеются в: 
-: Казахстане 
-: Франции 
-: Мавритании 
-: Великобритании 
-: Аргентине 

I:{{155}} ТЗ № 155; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В "оловянном поясе" мира расположены страны: 
-: США, Канада, Мексика 
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-: Россия, Казахстан, Монголия 
-: Таиланд, Малайзия, Индонезия 
-: Конго, Замбия, Ботсвана 
-: Аргентина, Чили, Боливия 

I:{{156}} ТЗ № 156; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Крупными запасами медной руды располагают: 
-: Чили и США 
-: Нигерия и Египет 
-: Польша и Швеция 
-: Монголия и Япония 
-: Турция и Сирия 

I:{{157}} ТЗ № 157; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: 1/3 мировых запасов бокситов сосредоточена в: 
-: России 
-: США 
-: Чили 
-: Бразилии 
-: Австралии 
-: ЮАР 

I:{{158}} ТЗ № 158; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: "Медным поясом" мира называют: 
-: средиземноморское побережье Африки 
-: побережье Гвинейского залива 
-: горные районы Чили, Перу, Эквадора 
-: район озера Верхнего на границе США и Канады 
-: Государства Юго-Восточной Азии 

I:{{159}} ТЗ № 159; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Крупнейшие запасы золота и платины в мире сосредоточены в: 
-: США 
-: России 
-: Австралии 
-: ЮАР 
-: Мексика 

I:{{160}} ТЗ № 160; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите парвильный ответ 
S: Ошибка в перечне стран, располагающих урановым сырьем: 
-: США 
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-: Франция 
-: Канада 
-: Австралия 
-: Япония 
-: Намибия 

I:{{161}} ТЗ № 161; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Обеспеченность страны минеральными ресурсами: 
-: объем добываемых ресурсов на 1 жителя 
-: объем общегеологических запасов 
-: объем ресурсов реально необходимых стране в год 
-: отношение запасов к добываемому количеству ресурсов в год 

I:{{162}} ТЗ № 162; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Три главных района мира, в которых сконцентрированы алмазы: 
-: Южная Африка 
-: Бразилия 
-: Австралия 
-: Индия 
-: США 
-: Россия 
V1: {{10}} Геоэкология 
 

I:{{91}} ТЗ № 91; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение: 
-: резкое расширение масштабов использования невозобновимых природных ресурсов 
произошло в эпоху аграрной экономики 
-: решающим фактором обострения ресурсных проблем человечества в XX веке является 
быстрый рост численности населения Земли 
-: современное состояние природной среды в мире можно оценить как равновесное 
-: на локальном уровне экологические кризисы появились уже в эпоху присваивающего 
хозяйства 

I:{{92}} ТЗ № 92; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение: 
-: экологические проблемы неизбежны, так как имеют в своей основе противоречие 
между природой и обществом 
-: острота проявления экологических проблем на той или иной территории зависит 
исключительно от степени антропогенной нагрузки 
-: около 1/2 ландшафтов Земли в той или иной степени изменены человеком 
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-: наиболее высокая доля антропогенных ландшафтов характерна для зоны саванн и 
редколесий 

I:{{93}} ТЗ № 93; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наука, изучающая состояние природной среды и особенности проявления 
экологических проблем в разных регионах мира, называется 
-: антропоэкология 
-: социальная экология 
-: геоэкология 
-: биогеография 

I:{{94}} ТЗ № 94; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Часть географической оболочки, в пределах которой осуществляется непосредственное 
взаимодействие между человеком и природой: 
-: географическая среда 
-: природно-антропогенный комплекс 
-: биосфера 
-: культурный ландшафт 

I:{{95}} ТЗ № 95; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два примера рационального природопользования: 
-: разработка угля открытым способом 
-: строительства каскада Волжских ГЭС 
-: создание лесополос в степной зоне 
-: молевой сплав по рекам 
-: рекультивация угольных терриконов в Донбассе 

I:{{96}} ТЗ № 96; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два примера нерационального природопользования: 
-: создание системы оборотного водоснабжения 
-: террасирование склонов 
-: создание водохранилищ на равнинных реках 
-: создание шахтных терриконов 
-: проведение снегозадержания в степной зоне 

I:{{97}} ТЗ № 97; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К исчерпаемым возобновимым ресурсам относятся: 
-: почвы 
-: природный газ 
-: энергия ветра 
-: геотермальная энергия 
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-: лес 
-: вода 

I:{{98}} ТЗ № 98; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К исчерпаемым невозобновимым ресурсам относятся: 
 
-: энергия приливов 
-: руды металлов 
-: почвы 
-: минеральное топливо 
-: пресная вода 
-: гидроэнергетические 

I:{{99}} ТЗ № 99; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Проблема опустынивания наиболее остро стоит в одной из следующих стран мира: 
-: Парагвай 
-: Малайзия 
-: Мали 
-: Камерун 
-: Лаос 
-: Чили 

I:{{100}} ТЗ № 100; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Проблема обезлесения наиболее остро стоит в одной из следующих стран мира: 
-: Канада 
-: Финляндия 
-: Индонезия 
-: Япония 
-: Россия 
-: Австралия 
V1: {{11}} Биологические и рекреационные ресурсы 
 

I:{{101}} ТЗ № 101; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в характеристике северного "пояса" лесов: 
-: среди древесных пород преобладают хвойные 
-: в промышленном отношении более удобны для эксплуатации, чем южного 
(тропического) пояса 
-: являются основным источником сырья для целлюлозно-бумажной промышленности 
-: их площадь в настоящее время быстро сокращается 

I:{{102}} ТЗ № 102; t=0; k=C; m=100; c=0; 
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Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в характеристике южного (тропического) "пояса" лесов: 
-: отличаются полидоминантностью породового состава 
-: обладают самой высокой биомассой и биопродуктивностью среди всех природных 
ландшафтов Земли 
-: являются источником более ценной древесины для мебельной промышленности и 
строительства 
-: быстрое уничтожение этих лесов обусловлено главным образом бурной 
индустриализацией расположенных здесь развивающихся стран, развитием 
лесопромышленных комплексов в них 

I:{{103}} ТЗ № 103; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в перечне стран южного (тропического) пояса лесов: 
-: Гайана 
-: Габон 
-: Бразилия 
-: Камерун 
-: Конго 
-: Кения 

I:{{104}} ТЗ № 104; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Первое место среди перечисленных регионов мира по запасам лесных ресурсов 
занимает: 
-: Зарубежная Европа 
-: Зарубежная Азия 
-: Северная Америка 
-: Латинская Америка 
-: Африка 
-: Австралия и Океания 

I:{{105}} ТЗ № 105; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди перечисленных европейских стран лучше других обеспечена лесными 
ресурсами: 
-: Исландия 
-: Норвегия 
-: Швеция 
-: ФРГ 
-: Ирландия 
-: Великобритания 

I:{{106}} ТЗ № 106; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокий показатель лесистости среди перечисленных стран имеет: 
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-: США 
-: Бразилия 
-: Белиз 
-: Индия 
-: Индонезия 
-: Канада 

I:{{107}} ТЗ № 107; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Лесные ресурсы практически отсутствуют в: 
-: Италии 
-: Австрии 
-: Японии 
-: Папуа-Новой Гвинее 
-: Марокко 
-: Египте 

I:{{108}} ТЗ № 108; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В первую "пятерку" стран - мировых лидеров по площади лесов не входит: 
-: Россия 
-: Канада 
-: Бразилия 
-: США 
-: ЮАР 
-: Демократическая Республика Конго 

I:{{109}} ТЗ № 109; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Биологические ресурсы Мирового океана наиболее значителны: 
-: в экваториально-тропических областях 
-: в холодных умеренных и полярных водах 
-: в центральных частях океана 
-: на больших глубинах 

I:{{110}} ТЗ № 110; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К числу комплексных ресурсов могут быть отнесены: 
-: минеральные 
-: биологические 
-: агроклиматические 
-: рекреационные 
-: энергетические 

I:{{111}} ТЗ № 111; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
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S: При оценке природно-рекреационных ресурсов не имеет существенного значения: 
-: климат 
-: воды 
-: рельеф 
-: ландшафты 
-: строение земной коры 

I:{{112}} ТЗ № 112; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее комфортным для отдыха и здоровья человека является клима: 
-: тайги 
-: степи 
-: саванн 
-: широколиственных лесов умеренного климата 
-: средиземноморских жестколистных лесов и кустарников 
V1: {{12}} Земельные и агроклиматические ресурсы 
 

I:{{113}} ТЗ № 113; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Доля сельскохозяйственных угодий в мировом земельном фонде составляет 
приблизительно: 
-: 1/3 
-: 2/3 
-: 3/4 

I:{{114}} ТЗ № 114; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Доля обрабатываемых земель (пашни) в мировом земельном фонде составляет 
приблизительно в %: 
-: 10 - 12 
-: 20 - 25 
-: 30 - 35 
-: 40 - 45 
-: 50 - 60 

I:{{115}} ТЗ № 115; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокая доля обрабатываемых земель (пашни) характерна для природной 
зоны: 
-: широколиственных лесов 
-: саванн 
-: степей и лесостепей 
-: субтропических лесов и кустарников 

I:{{116}} ТЗ № 116; t=0; k=A; m=100; c=0; 
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Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокая доля обрабатываемых земель (пашни) характерна среди 
перечисленных регионов для:  
-: Северной Америки 
-: муссоной Азии 
-: Центральной Америки 
-: Австралии 

I:{{117}} ТЗ № 117; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Основные массивы обрабатываемых земель в Западном полушарии находятся: 
-: на центральных равнинах Северной Америки 
-: на равнинах Гран-Чако 
-: на юге Бразильского плоскогорья 
-: в Патагонии 

I:{{118}} ТЗ № 118; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Основные массивы обрабатываемых земель в Южном полушарии находятся: 
-: на побережье Бразилии 
-: в аргентинской пампе 
-: на юге Африки 
-: на юго-западе Австралии 

I:{{119}} ТЗ № 119; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокая доля пастбищ в структуре земельного фонданаходится в: 
-: в Европе и Северной Америке 
-: в Азии и Северной Америке 
-: в Азии и Африке 
-: в Австралии и Африке 

I:{{120}} ТЗ № 120; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: наиболее высокая обеспеченность пашней в расчете на душу населения из 
перечисленных стран в: 
-: Австралии 
-: Нидерландах 
-: Норвегии 
-: Бразилии 
-: египте 
-: Китае 

I:{{121}} ТЗ № 121; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
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S: Наибольшая распаханность территорий (доля обрабатываемых земель в % от всей 
площади страны) характерна для: 
-: США 
-: Индия 
-: Россия 
-: Китая 
-: Канады 
-: Казахстана 

I:{{122}} ТЗ № 122; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Два основных показателя, характеризующих агроклиматические ресурсы территрий: 
-: средняя температура января 
-: средняя температура июля 
-: среднегодовое количество осадков 
-: коэффициент увлажнения 
-: сумма температур за период с температура -10 градусов и выше 

I:{{123}} ТЗ № 123; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в перечне сельскохозяйственных культур, характерных для 
субтропического пояса: 
-: виноград 
-: цитрусовые 
-: инжир 
-: гранат 
-: маслина 
-: арахис 

I:{{124}} ТЗ № 124; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди перечисленных культур в наиболее северных произрастает: 
-: лен 
-: хлопчатник 
-: соя 
-: гаолян 
-: сахарная свекла 
-: сахарный тросник 

I:{{125}} ТЗ № 125; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Пастбища занимают основную часть территории в: 
-: Уругвае и Монголии 
-: Венгрии и Сомали 
-: Бангладеш и Молдавии 
-: Бразилии и Дании 
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I:{{126}} ТЗ № 126; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В общемировой площади пастбищ около 1/4 приходится на две страны: 
-: США и Австралию 
-: Австралию и Китай 
-: Китай и Казахстан 
-: Казахстан и Бразилию 

I:{{127}} ТЗ № 127; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В общемировой площади пашни свыше 1/4 приходится на две страны: 
-: США и Россию 
-: Индию и Китай 
-: Россию и Китай 
-: Индию и США 
V1: {{13}} Водные и гидроэнергетические ресурсы 
 

I:{{128}} ТЗ № 128; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение: 
-: озера и водохранилища содержат основной запас пресных вод Земли 
-: примерно 1/3 суши имеет низкую природную водообеспеченность 
-: по суммарному объему речного стока первое место среди регионов мира занимает 
Северная Америка 
-: среди отрослей-водопотребителей первое место занимает жилищно-коммунальное 
хозяйство и бытовое водоснабжение 

I:{{129}} ТЗ № 129; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите верное утверждение: 
-: реки мира содержат примерно 10% всех пресных вод Земли 
-: реальный объем водопотребления на той или иной территории зависит только от 
плотности населения 
-: объем речного стока на душу населения в Австралии меньше, чем в Азии 
-: мощность ГЭС в мире может быть увеличена в пять раз 

I:{{130}} ТЗ № 130; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наибольшие резервы гидроэнергетических ресурсов для строительства новых ГЭС 
имеются в: 
-: Европе 
-: Азии 
-: Африке 
-: Латинской Америке 
-: Австралии и Океании 
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I:{{131}} ТЗ № 131; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Не располагают крупным гидроэнергетическим потенциалом реки: 
-: Конго, Колумбия, Токантинс 
-: Янцзы, Нил, Енисей 
-: Дунай, Ангара, Нельсон 
-: Тигр, Парана, Замбези 
-: Амазонка, Миссисипи, Муррей 

I:{{132}} ТЗ № 132; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Первое место среди регионов мира по гидроэнегетическому потенциалу рек занимает: 
-: Европа 
-: Азия 
-: Северная Америка 
-: Латинская Америка 
-: Африка 

I:{{133}} ТЗ № 133; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Четыре из пяти крупнейших водохранилища мира находятся в: 
-: Европе 
-: Азии 
-: Северной Америке 
-: Латинской Америке 
-: Африке 

I:{{134}} ТЗ № 134; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: первое место по суммарному оъему речного стока и последнее по оъбему стока на 
душу населения занимает: 
-: Европа 
-: Азия 
-: Северная Америка 
-: Латинская Америка 
-: Африка 
-: Австралия 

I:{{135}} ТЗ № 135; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Опреснение морской воды для целей водоснабжения наиболее широко использует: 
-: ЮАР 
-: Австралия 
-: Индия 
-: Сингапур 
-: Кувейт 
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-: Шри-Ланка 

I:{{136}} ТЗ № 136; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокая обеспеченность ресурсами речного стока на душу населения из 
перечисленных стран в: 
-: Алжире 
-: Аргентине 
-: Австрии 
-: Норвегии 
-: Монголии 
-: Китае 

I:{{137}} ТЗ № 137; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее низкая обеспеченность ресурсами речного стока на душу населения из 
перечисленных стран в: 
-: Конго 
-: Канаде 
-: Бразилии 
-: России 
-: Египте 
-: Габоне 
V1: {{14}} Социально-экономическая география как наука 
 

I:{{138}} ТЗ № 138; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите парвильный ответ 
S: Появление первых работ экономико-географического содержания в Западной Европе 
относится к: 
-: I - II вв. 
-: XIV в. 
-: XVI в. 
-: XVIII в. 
-: XIX в. 

I:{{139}} ТЗ № 139; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
 
S: Первое экономико-географическое описание России "Цветущее состояние 
всероссийского государства …" принадлежит: 
-: М.В. Ломоносову 
-: В.Н. Татищеву 
-: И.К. Кириллову 
-: К.И. Арсеньеву 
-: П.П. Семенову-Тян-Шанскому 
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I:{{140}} ТЗ № 140; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Впервые использовал термин "экономическая география": 
-: М.В. Ломоносов 
-: В.Н. Татищев 
-: И.К. Кириллов 
-: Н.Н. Баранский 
-: П.П. Семенов 

I:{{141}} ТЗ № 141; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Основателем отечественной экономической географии как науки в советское время 
выступил: 
-: Д.Н. Анучин 
-: Н.Н. Баранский 
-: Н.Н. Колосовский 
-: И.А. Витвер 
-: Ю.Г. Саушкин 

I:{{142}} ТЗ № 142; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Поставьте в соответствии фамилию ученого и научную теорию (концепцию) автором 
которой он является: 
 
L1: Н.Н Баранский  
L2: Н.Н. Колосовский 
L3: Н.Д. Кондратьев 
L4: И.В. Комар 
R1: теория экономического районирования 
R2: учение о ТПК 
R3: концепция цикличности развития мировой экономики 
R4: концепция ресурсных циклов 

I:{{143}} ТЗ № 143; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Поставьте в соответствие фамилию ученого и пространственную модель, автором 
которой он является: 
 
L1:  1. И.Тюнен 
L2: 2. В. Кристаллер 
L3: 3. Ципф 
L4: 4. Б.Б. Родоман 
R1: А. модель размещения сельхозхозяйственных зон в "изолированном государстве" 
R2: В. модель "центральных мест" 
R3: Г. модель иерархии городов "ранг-людность" 
R4: Б. модель "поляризованного ландшафта" 

I:{{144}} ТЗ № 144; t=0; k=B; m=100; c=0; 
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Q: выберите правильный ответ 
S: Основная форма пространственной организации общества: 
-: ойкумена 
-: ТПК 
-: ТОС 
-: район 
-: экосистема 

I:{{145}} ТЗ № 145; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Возникновение геоэкологии - это пример научной: 
-: интеграции 
-: дифференциации 
-: детерминации 
-: диверсификации 

I:{{146}} ТЗ № 146; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Понятие, не имеющее отношение к экономической и социальной географии: 
-: районирование 
-: балансовый 
-: корреляционный анализ 
-: спектральный анализ 
-: моделирования 

I:{{148}} ТЗ № 148; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Понятие, не имеющее отношения к экономической и социальной географии: 
-: ЭГП 
-: ПТК 
-: ТОС 
-: район 
-: ойкумена 
V1: {{15}} Численность, воспроизводство и демографическая структура населения 
 

I:{{163}} ТЗ № 163; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Депопуляция происходит при типе воспроизводства населения: 
-: простом 
-: расширенном 
-: суженом 

I:{{164}} ТЗ № 164; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: "Демографический взрыв" соответствует стадии демографического перехода: 
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-: первой 
-: второй 
-: четвертой 
-: третьей 

I:{{165}} ТЗ № 165; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Высокий уровень благосостояния населения обуславливает: 
-: высокую рождаемость 
-: низкую рождаемость 
-: не влияет на рождаемость 

I:{{166}} ТЗ № 166; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Население Земли достигло 1 млрд человек: 
-: в начале новой эры 
-: в начале "промышленной революции" 
-: в начале XIX века 
-: в начале XX века 

I:{{167}} ТЗ № 167; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Последнее удвоение численности населения произошло за: 
-: 100 лет 
-: 50 лет 
-: 30 лет 
-: 12 лет 

I:{{168}} ТЗ № 168; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Суммарная численность населения максимальна в следующей группе стран: 
-: Китай, Пакистан 
-: Индия, Япония 
-: США, Канада, Бразилия 
-: Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан 

I:{{169}} ТЗ № 169; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Две страны, которые одновременно входят в мировую "пятерку" самых крупных по 
площади и численности населения: 
-: Россия 
-: Индия 
-: Австралия 
-: Бразилия 
-: США 
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I:{{170}} ТЗ № 170; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Две страны, которые одновременно входят в мировую "десятку" самых крупных по 
площади и численности населения: 
-: Индия 
-: Пакистан 
-: Судан 
-: Канада 
-: Китай 
-: Казахстан 

I:{{171}} ТЗ № 171; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее быстро численность населения увеличивается в развивающихся странах: 
-: Южной Азии 
-: Юго-Восточой Азии 
-: Африке 
-: Латинской Америке 

I:{{172}} ТЗ № 172; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокий прирост населения среди перечисленных стран в: 
-: Китае 
-: ЮАР 
-: Турции 
-: Саудовской Аравии 
-: Аргентине 

I:{{173}} ТЗ № 173; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Поставьте в соответствие регион мира и коэффициент естественного движения 
(человек на 1000) населения, характерный для него: 
 
L1: Европа  
L2: Африка  
L3: Северная Америка  
L4: Латинская Америка  
L5: Азия  
 
R1: 1 
R2: 24 
R3: 6 
R4: 17 
R5: 13 

I:{{174}} ТЗ № 174; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Расположите регионы мира в порядке возрастания численности населения в них: 
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1: Австралия и Океания 
 
2: Северная америка 
3: Латинская Америка 
 
4: Европа (без России)  
5: Африка 
6: Азия (без России) 

I:{{175}} ТЗ № 175; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Естественная убыль населения наблюдается в одной из следующих стран: 
-: Исландии 
-: Эстонии 
-: Албании 
-: Франции 
-: Литве 

I:{{176}} ТЗ № 176; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
 
S: Среди перечисленных пар государств имеют примерно одинаковые естественного 
прироста (убыли) населения: 
-: Китай и Непал 
-: США и Канада 
-: Индия и Бангладеш 
-: Албания и Греция 
-: Перу и Уругвай 

I:{{177}} ТЗ № 177; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Самой "старой" страной по возрастному составу населения среди перечисленных 
является: 
-: Швеция 
-: Израиль 
-: США 
-: Индонезия 
-: Новая Зеландия 

I:{{178}} ТЗ № 178; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Половозрастная пирамида в виде треугольника с широким основанием характерна для: 
-: Китая 
-: Афганистана 
-: Кубы 
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-: Бразилии 
-: Монако 

I:{{179}} ТЗ № 179; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Максимальный перевес мужчин в половой структуре населения среди перечисленных 
стран наблюдается в: 
-: Великобритании 
-: Нигерии 
-: Катаре 
-: Мексике 
-: Австралии 

I:{{180}} ТЗ № 180; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Безработные в трудоспособном возрасте относятся к категории: 
-: основных трудовых ресурсов 
-: дополнительных трудовых ресурсов 
-: экономически пассивного населения 

I:{{181}} ТЗ № 181; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: К экономически активному населению относятся: 
-: учащиеся в трудоспособном возрасте 
-: лица, занятые в подсобном хозяйстве 
-: военнослужащие 
-: работающие пенсионеры 

I:{{182}} ТЗ № 182; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В развитых странах по сравнению с развивающимися выше: 
-: обеспеченность трудовыми ресурсами 
-: демографическая нагрузка 
-: доля экономически активного населения 
-: доля безработных 
V1: {{16}} Размещение населения 
 

I:{{183}} ТЗ № 183; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Плотность населения наиболее высока: 
-: в экваториально-тропической области Земли 
-: во внутренних частях континента 
-: на побережьях 
-: в горах 
-: в недавно заселенных регионах Нового Света 
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I:{{184}} ТЗ № 184; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Горный тип расселения характерен для: 
-: Бразилии 
-: Эквадора 
-: Бангладеш 
-: Вьетнам 
-: Нидерландов 

I:{{185}} ТЗ № 185; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Приречный тип расселения характерен для: 
-: Монголии 
-: Египта 
-: Хорватии 
-: Непала 
-: Мексики 

I:{{186}} ТЗ № 186; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Плотность населения Европы (без России) примерно равна: 
-: 30 человек/км2 
-: 40 человек/км2 
-: 50 человек/км2 
-: 100 человек/км2 

I:{{187}} ТЗ № 187; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Плотность населения Африки примерно равна: 
-: 30 человек/км2 
-: 40 человек/км2 
-: 50 человек/км2 
-: 100 человек/км2 

I:{{188}} ТЗ № 188; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наиболее высокая плотность населения среди перечисленных стран в: 
-: Нидерландах 
-: Японии 
-: Сингапуре 
-: Бельгии 
-: Бангладеш 

I:{{189}} ТЗ № 189; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
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S: Наиболее высокая средняя плотность населения среди перечисленных стран: 
-: США 
-: Китае 
-: Японии 
-: Греции 
-: ФРГ 

I:{{190}} ТЗ № 190; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Северные части заселены плотнее, чем южные в двух из перечисленных стран: 
-: Нигере 
-: Индии 
-: Бразилии 
-: Канаде 
-: Ливии 
-: Швеции 

I:{{191}} ТЗ № 191; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Восточные части заселены плотнее, чем западные в двух из ниже перечисленных стран: 
-: Бразилии 
-: Мавритании 
-: Индии 
-: Франции 
-: Австралии 

I:{{192}} ТЗ № 192; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Из перечисленных стран ближе всего к России по плотности населения: 
-: Украина 
-: США 
-: Мальта 
-: Бразилия 
-: Саудовская Аравия 

I:{{193}} ТЗ № 193; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Группа стран с низкой плотностью населения: 
-: Саудовская Аравия, Уругвай, Аргентина 
-: Венесуэла, Вьетнам, Ирак 
-: Казахстан, Китай, Монголия 
-: Норвегия, Исландия, Великобритания 
-: Мавритания, Австралия, Туркменистан 
V1: {{17}} Миграции 
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I:{{194}} ТЗ № 194; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Миграции в современном мире осуществляются преимущественно: 
-: из Старого Света в Новый Свет 
-: из густонаселенных в слабонаселенные 
-: внутри континента 
-: из менее развитых стран в более развитые 

I:{{195}} ТЗ № 195; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберете правильный ответ 
S: Верное утверждение среди преведенных: 
-: в случае, если иммиграция превышает эмиграцию, сальдо миграции в стране будет 
положительным 
-: "перекачка умов" - это разновидность вынужденных миграций 
-: миграционная подвижность населения мира в XX веке несколько уменьшилась 
-: в таких странах как США и Канада миграции обеспечивают основную долю прироста 
населения по сравнению с естественным приростом 

I:{{196}} ТЗ № 196; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите верное утверждение 
 
S: "Великим переселением XX века" называют миграцию: 
-: из развивающихся стран в Европу и США 
-: в районы нового освоения 
-: из районов политических и этнических конфликтов 
-: из сельской местности в города 

I:{{197}} ТЗ № 197; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Ошибка в перечне регионов мира с положительным сальдо миграций: 
-: Северная Америка 
-: Западная Европа 
-: Латинская Америка 
-: страны Персидского залива 
-: Австралия и Океания 

I:{{198}} ТЗ № 198; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Найдите ошибку в перечне стран мира с положительным сальдо миграции: 
-: Швейцария 
-: Венгрия 
-: Россия 
-: Новая Зеландия 
-: ЮАР 
-: Израиль 
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I:{{199}} ТЗ № 199; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди развитых стран мира меньшее значение внешние миграции имеют в: 
-: США 
-: ФРГ 
-: Франция 
-: Великобритания 
-: Япония 

I:{{200}} ТЗ № 200; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Относительно слабое участие в мировых миграционных процессах принимают страны: 
-: Центральной и Восточной Европы 
-: Восточной и Юго-Восточной Азии 
-: Юго-Западной и Южной Азии 
-: Северной Африки 
-: Тропической Африки 

I:{{201}} ТЗ № 201; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Два правильных направления внешних миграций: 
-: из Словакии в Чехию 
-: из Алжира во Францию 
-: из Канады в США 
-: из Китая в США 
-: из Китая в Японию 

I:{{202}} ТЗ № 202; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: Два правильных направления внешних миграций: 
-: из Италии во Францию 
-: из Аргентины в Австралию 
-: из Мексики в США 
-: из Кувейта в Саудовскую Аравию 
-: из Ботсваны в ЮАР 

I:{{203}} ТЗ № 203; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Страна, образовавшаяся благодаря этническим миграциям в XX веке: 
-: Сингапур 
-: Кипр 
-: Тимор 
-: Израиль 
-: ЮАР 

I:{{204}} ТЗ № 204; t=0; k=B; m=100; c=0; 
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Q: выберите правильный ответ 
S: Из перечисленных стран притягивает в последнее время наибольшее число трудовых 
мигрантов: 
-: Турция 
-: Пакистан 
-: Бахрейн 
-: Индонезия 
-: Италия 
-: Алжир 
V1: {{18}} Урбанизация и города 
 

I:{{205}} ТЗ № 205; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: За XX столетие доля городского населения в мире увеличилась: 
-: с 20% до 70% 
-: с 14% до 50% 
-: с 5% до 35% 

I:{{206}} ТЗ № 206; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Основным показателем уровня урбанизации является: 
-: абсолютное число горожан 
-: относительно доля городского населения 
-: средняя людность городского населения 
-: число крупных городов 

I:{{207}} ТЗ № 207; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Верное утверждение среди перечисленных: 
-: первые города появились в Средневековой Европе 
-: уровень урбанизации, как правило, прямо пропорционален уровню индустриального 
развития страны (региона) 
-: глобальный характер процесс урбанизации принял с конца XVII века 
-: темпы урбанизации ФРГ выше, чем в Буркино-Фасо 

I:{{208}} ТЗ № 208; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Принципиальное отличие города от села состоит в: 
-: размерах населенного пункта 
-: преобладающем роде занятий его жителей 
-: концентрации управленческих функций 
-: уровне благоустройства 

I:{{209}} ТЗ № 209; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правилтный ответ 
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S: Наиболее высокий "порог" города (минимальная людность населения) принят в: 
-: США 
-: Швеции 
-: Японии 
-: Китае 
-: Австралии 

I:{{210}} ТЗ № 210; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Городами-государствами (уровень урбанизации 100%) являются: 
-: Мальта 
-: Монако 
-: Кипр 
-: Сингапур 
-: Ватикан 

I:{{211}} ТЗ № 211; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Уровень урбанизации в США выше, чем в: 
-: Великобритании 
-: Бельгии 
-: Швеции 
-: Кувейте 
-: Турции 

I:{{212}} ТЗ № 212; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
 
S: Группа городов, расположенных на одном и том же континенте: 
-: Буэнос-Айрес, Монтевидео, Мехико 
-: Лагос, Каир, Сеул 
-: Мумбаи, Карачи, Джакарта 
-: Бангкок, Каракас, Осака 

I:{{213}} ТЗ № 213; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Группа стран с низкой (менее 50%) долей городского населения: 
-: Австралия, Индонезия, Новая Зеландия 
-: Бразилия, Боливия, Уругвай 
-: Эфиопия, Афганистан, Индия 
-: Португалия, Албания, Турция 
-: Мальта, Гаити, Мадагаскар 

I:{{214}} ТЗ № 214; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Распространение городского образа жизни на сельскую местность получило название: 
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-: субурбанизация 
-: рурбанизация 
-: лжеурбанизация 
-: джентрификация 

I:{{215}} ТЗ № 215; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: "Ложная урбанизация" получила наиболее яркое проявление в: 
-: Европе 
-: Азии 
-: Африке 
-: Латинской Америке 

I:{{216}} ТЗ № 216; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: По уровню урбанизации Россия ближе всего к: 
-: Украине 
-: Казахстану 
-: Франции 
-: Швеции 
-: Австралии 

I:{{217}} ТЗ № 217; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: "Мировой деревней", то есть регионом с наиболее низким среднем показателем 
урбанизации является: 
-: Африка 
-: Азия 
-: Латинская Америка 
-: Австралия и Океания 

I:{{218}} ТЗ № 218; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Высокое абсолютное число горожан при низком уровне урбанизации отмечается в: 
-: Саудовской Аравии 
-: Монголии 
-: Республике Корее 
-: Китае 
-: Австралии 

I:{{219}} ТЗ № 219; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Самое большое число городов-"миллионеров" в: 
-: США 
-: Японии 
-: России 
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-: Китае 
-: Бразилии 

I:{{220}} ТЗ № 220; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Группа городов, образовавшихся благодаря внешним миграциям населения: 
-: Буэнос-Айрес, Нью-Йорк, Сидней 
-: Филадельфия, Мехико, Манила 
-: Сан-Франциско, Бангкок, Багдад 
-: Дели, Мельбурн, Монтевидео 
-: Анкара, Сеул, Бразилиа 

I:{{221}} ТЗ № 221; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Мегаполисов нет в: 
-: Европе 
-: Азии 
-: Северной Америке 
-: Латинской Америке 

I:{{222}} ТЗ № 222; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В приатлантический мегаполис США (Босваш) входят: 
-: Чикаго 
-: Бостон 
-: Нью-Йорк 
-: Филадельфия 
-: Сиэттл 
-: Лос-Анджлес 

I:{{223}} ТЗ № 223; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Нет городов-"миллионеров" в: 
-: Уругвае 
-: Нигерии 
-: Узбекистане 
-: Монголии 
-: Таиланде 
V1: {{19}} Этнический и религиозный состав 
 

I:{{230}} ТЗ № 230; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Минимальные предпосылки для межрелигиозных и межэтнических конфликтов среди 
перечисленных стран имеет: 
-: Великобритания 
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-: Индия 
-: Турция 
-: Канада 
-: Япония 

I:{{231}} ТЗ № 231; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Крупные очаги межрелигиозных и межэтнических конфликтов имеются на территории 
двух из перечисленных азиатских государств: 
-: Индия 
-: Йемен 
-: ОАЭ 
-: КНДР 
-: Сингапур 
-: Индонезия 

I:{{232}} ТЗ № 232; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Крупные очаги межрелигиозных и межэтнических конфликтов имеются на территории 
двух из перечисленных европейских государств: 
-: Великобритании 
-: Австрии 
-: Финляндии 
-: Португалии 
-: Боснии и Герцеговины 
-: Черногории 

I:{{233}} ТЗ № 233; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Установите соответствие между регионом национального сепаратизма и страной, в 
которой он находится: 
 
 
L1: Пенджаб 
L2: Курдистан 
L3: Страна басков 
R1: Индия 
 
R2: Турция 
R3: Испания 

I:{{234}} ТЗ № 234; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: Установите соответствие между районами национального сепаратизма и народом, с 
которым связано его возникновение: 
 
L1: Ольстер 
L2: Косово 
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L3: Квебек 
R1: ирландцы 
R2: албанцы 
R3: франко-канадцы 

I:{{235}} ТЗ № 235; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Мировым лидером по количеству проживающих этносов и языков (в том числе и 
малочисленных) является: 
-: Индия 
-: Нигерия 
-: Австралия 
-: Бразилия 
-: Папуа-Новая Гвинея 

I:{{236}} ТЗ № 236; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Наибольшее число коренных этносов из перечисленных стран в: 
-: России 
-: Китае 
-: Индии 
-: США 
-: Австралии 

I:{{237}} ТЗ № 237; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Ошибка в перечне многонациональных государств мира: 
-: Афганистан 
-: Индонезия 
-: Япония 
-: Филиппины 
-: Нигерия 
-: Канада 

I:{{238}} ТЗ № 238; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Двунациональной страной среди перечисленных можно считать: 
-: Бельгию 
-: Албанию 
-: Чехию 
-: Сербию 
-: Турцию 
-: Пакистан 

I:{{239}} ТЗ № 239; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
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S: Практически однонациональный состав населения характерен для: 
-: Испании 
-: Италии 
-: Швейцарии 
-: Великобритании 
-: Грузии 
-: Казахстана 

I:{{240}} ТЗ № 240; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Группа православных стран мира: 
-: Польша, Украина, Белоруссия 
-: Румыния, Албания, Болгария 
-: Россия, Грузия, Греция 
-: Армения, Молдавия, Хорватия 

I:{{241}} ТЗ № 241; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Группа католических стран мира: 
-: Испания, Португалия, Греция 
-: Ирландия, Словения, Аргентина 
-: Великобритания, Италия, Польша 
-: Франция, Литва, Норвегия 

I:{{242}} ТЗ № 242; t=0; k=C; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Страна с наибольшим числом католиков: 
-: Испания 
-: Италия 
-: США 
-: Мексика 
-: Бразилия 

I:{{243}} ТЗ № 243; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Среди африканских стран христианство распространено в: 
-: Алжире 
-: Эфиопии 
-: Конго 
-: Коморских островах 
-: Мадагаскаре 

I:{{224}} ТЗ № 224; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: В число десяти крупнейших народов мира входят следующие два народа: 
-: немцы 
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-: бенгальцы 
-: украинцы 
-: монголы 
-: малайцы 
-: мексиканцы 

I:{{225}} ТЗ № 225; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильные ответы 
S: В число десяти крупнейших народов мира не входят следующие два народа: 
-: русские 
-: японцы 
-: бразильцы 
-: англичане 
-: канадцы 

I:{{226}} ТЗ № 226; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Первое место по числу языков мира говорящих на нем людей занимает: 
-: английский 
-: испанский 
-: китайский 
-: арабский 
-: хинди 

I:{{227}} ТЗ № 227; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Страна с наибольшим числом мусульман: 
-: Саудовская Аравия 
-: Иран 
-: Индия 
-: Филиппины 
-: Индонезия 

I:{{228}} ТЗ № 228; t=0; k=B; m=100; c=0; 

Q: выберите првильный ответ 
S: Ошибка в перечне мусульманских стран мира: 
-: Албания 
-: Турция 
-: Армения 
-: Азербайджан 
-: Бангладеш 

I:{{229}} ТЗ № 229; t=0; k=A; m=100; c=0; 

Q: выберите правильный ответ 
S: Главный регион буддизма в современном мире: 
-: Передняя Азия и Ближний Восток 
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-: Южная Азия 
-: Средняя Азия 
-: Восточная и Юго-Восточная Азия 
 


